Audyty energetyczne dla mieszkańców Gminy oraz przedsiębiorców.
Szanowni Państwo,
Obecna sytuacja związana z wywindowanymi cenami energii oraz niewystarczającą dostępnością surowców prowadzi do tego, że wszyscy z nas z niepokojem spoglądamy w przyszłość. Zbliżająca się zima, a wraz z nią nadciągający sezon grzewczy, pociągnie za sobą dodatkowe koszty ogrzania naszych domów i przedsiębiorstw. W tym roku odczujemy to zdecydowanie mocniej niż dotychczas, a perspektywa kolejnych lat nie napawa optymizmem. Taka sytuacja zmusza nas do poszukiwania oszczędności na wielu płaszczyznach. Nie inaczej powinno być w przypadku zadbania o zminimalizowanie zużycia energii przez gospodarstwo domowe lub przedsiębiorstwo.
Istnieje wiele sposobów na zmniejszenie zapotrzebowania na energię cieplną i elektryczną, które wydatnie przyczynią się do obniżenia naszych rachunków. Wiele z nich nie jest łatwych do wychwycenia na pierwszy rzut oka i zidentyfikowanie ich wymaga przeprowadzenia dokładnych analiz technicznych. Jako firma PME Periterm wykonujemy takie analizy, zwane audytami energetycznymi. Przeprowadzamy je dla budynków jedno- i wielorodzinnych, a także dla całych przedsiębiorstw. Oceniamy, jakie należy przeprowadzić modernizacje i jaką oszczędność pozwolą one osiągnąć. Jesteśmy w stanie określić koszt robót oraz czas, po jakim inwestycja się zwróci.
Poprawnie przeprowadzony audyt pozwala na osiągnięcie znacznych oszczędności energii wynoszących nawet do kilkudziesięciu procent. W wielu przypadkach jest on także wymagany przy korzystaniu z różnych możliwości dofinansowania przedsięwzięć. Dzięki niemu Inwestor ma pewność, że środki przeznaczone na modernizacje zostały wykorzystane w sposób najbardziej efektywny.
Jako firma PME Periterm oferujemy Państwu usługi przeprowadzenia różnego rodzaju audytów energetycznych oraz audytu remontowego. Reprezentujemy także Klienta przed organami administracyjnymi oraz pomagamy uzyskać dofinansowanie inwestycji.
W celu uzyskania dodatkowych informacji zapraszamy na naszą stronę internetową znajdującą się pod adresem www.periterm.pl.
