
Nabór kandydatów na członków komisji konkursowych reprezentujących sektor pozarządowy opiniujących oferty na realizację zadań publicznych Gminy Wieliczki złożone w ramach otwartych konkursów ofert w 2024 r.
Na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.), art. 15 ust. 2a, 2d ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 571), § 21 Programu współpracy Gminy Wieliczki z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2024 r. stanowiącego załącznik do uchwały nr LIII/322/2024 Rady Gminy Wieliczki z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Wieliczki z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2024 r.” (Dziennik Urzędowy Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 15 grudnia 2023 r. poz. 6324) Wójt Gminy Wieliczki ogłasza nabór kandydatów na członków komisji konkursowych opiniujących oferty na realizację zadań publicznych Gminy Wieliczki złożone w ramach otwartych konkursów ofert w 2024 r.
Niniejsze ogłoszenie zamieszcza się:

· na stronie internetowej urzędu http://ug.wieliczki.pl/ w zakładce Aktualności,

· w Biuletynie Informacji Publicznej urzędu https://bip.wieliczki.pl/ w zakładce Współpraca z organizacjami pozarządowymi,
· na tablicy ogłoszeń urzędu.
Celem naboru jest utworzenie listy kandydatów na członków komisji konkursowych, wskazanych przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, którzy są zainteresowani udziałem w pracach komisji konkursowych w 2024 r.
Kandydaci na członków komisji konkursowych opiniujących oferty na realizację zadań publicznych Gminy Wieliczki złożone w ramach otwartych konkursów ofert w 2024 r. muszą spełniać poniższe warunki:

1) być reprezentantem organizacji pozarządowych lub podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie bądź osobą wskazaną przez nie;

2) złożyć pisemne zgłoszenie na członka komisji konkursowych opiniujących oferty na realizację zadań publicznych Gminy Wieliczki;

3) posiadać pisemne upoważnienie do reprezentowania organizacji pozarządowej/ podmiotu zrównanego.
Zgłoszenia na formularzu, stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego ogłoszenia, należy składać do 05 kwietnia 2024 r. mailem na sekretariat@wieliczki.pl lub pocztą tradycyjną na adres: Urząd Gminy w Wieliczkach, 19-404 Wieliczki, ul. Lipowa 53 z dopiskiem „Komisje konkursowe 2024” bądź osobiście w sekretariacie urzędu.
Zadania komisji konkursowych są określone w § 22 Programu współpracy Gminy Wieliczki z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2024 r.
Udział w pracach komisji konkursowych jest nieodpłatny. Jej członkom nie przysługuje zwrot kosztów podróży.
Każdorazowo w związku z ogłoszonym otwartym konkursem ofert na realizację zadań publicznych Gminy Wieliczki w celu opiniowania składanych ofert Wójt Gminy Wieliczki powołuje imienny skład komisji konkursowych.
Skład komisji konkursowych regulują przepisy art. 15 ust. 2a, 2b, 2d, 2e, 2 ea, 2f ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Spośród zgłoszonych kandydatów Wójt Gminy Wieliczki wybierze 2 osoby do pracy w danej komisji konkursowej z listy, o której mowa powyżej, z uwzględnieniem wskazanych w formularzu zgłoszeniowym kwalifikacji i umiejętności posiadanych przez kandydata i przydatnych podczas prac w charakterze członka komisji konkursowej.
Komisje konkursowe mogą działać bez udziału osób wskazanych przez organizacje pozarządowe lub inne podmioty zrównane w przypadkach określonych w art. 15 ust. 2da ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Plik do pobrania:

1. Formularz zgłoszeniowy kandydata na członka komisji konkursowych 2024.

Wójt Gminy Wieliczki

/-/ Jarosław Wiesław Kuczyński
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